

6.13

THURSDAY

提摩太後書

2:14-26

你要提醒大家，在上帝面前鄭重地勸誡他們：不要在言詞上爭辯；那是毫無益處的，只會腐化聽的人。要努力在上帝面前作一個經得起考驗、問心無愧的工人，正確地講解真理的信息。要遠避荒唐無稽的空談，因為這一類的談話使人遠離上帝；他們所談的是像那腐蝕肌肉的毒瘡。這些人當中有舒米乃和腓理徒；他們離開了真理，竟說復活的事已成為過去，因而動搖了某些人的信心。（提後2:14-18）

拒絕被空談腐化

保羅教導教會信徒，要遠離無益的言詞爭辯，避免荒唐無稽的空談，因為這會腐化人心。因為當時的教會中出現了假教師，喜歡用似是而非的道理與人辯論，並藉著大家的崇拜來取得好處。因此保羅警告，這些假教師所傳的背離真理、否定復活的言論，如同腐蝕肌肉的毒瘡。否定復活也等於否定了基督，也就是否定基督徒信仰的本質，而這是極其荒謬的。

保羅苦口婆心勸勉基督徒要認清自己所信的。這段經文提醒我們，不要只聽從別人口中的道理，一定要自己研讀聖經，也要學習辯證、詮釋信仰，不要聽見名嘴舌燦蓮花，就一路跟隨，就怕你信錯人而不自知。要拒絕荒唐無稽的空談，以免害人又害己。

當今網路和媒體上，很多網紅的言論既草率又無根據，還有很多「我要看到血流成河」只想把事情鬧大的「鄉民」推波助瀾，爭議與誤導人的狀況時有所聞。我們都要有所警惕，遇到任何資訊或言論，但願我們冷靜、理性、查證再予判斷。

抖音一響父母白養嗎？ 認識假訊息及認知戰



台灣公共策益、台灣智庫攜手幾個民間社團組織共同舉辦「週三青年日」認識中國系列第三場活動，主題是「抖音一響父母白養？假訊息與認知戰真的很嚴重嗎？」希望青年了解國際社會如何看待短影音對民主社會的影響，同時也認識中國和台灣內部有心人士如何透過抖音做認知作戰，對台灣民主進行系統性傷害（專題全文報導請至TCNN閱讀）



牧養我們的上主，求祢賜給我智慧，使我避免荒唐無稽的空談，以祢的話語作為每個行動的準則。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。